

新闻报料热线 64831300 15057153399 富强 民主 文明 和谐 自由 平等

星期五 2016年7月 农历丙申年五月廿七





我县隆重召开庆祝 中国共产党成立95周年大会

朱党其讲话 余永青刘小松董毓民等参加

记者 义永华

在中国共产党迎来95周年 华诞之际,6月30日,我县隆重 召开庆祝中国共产党成立95周

县委书记朱党其作重要讲

县领导余永青、刘小松、董毓 民、赖明诚、董文吉、郑志光、王军、 姚伟明、李卫东在主席台就座。

上午9时,庆祝大会开始,全 体起立奏国歌。

大会追授姚春妹、余延安同 志为优秀共产党员,对县先进基 层党组织、优秀共产党员、优秀党 务工作者、百佳干部的先进代表

朱党其在讲话中首先代表县 委,向荣获各级各类荣誉的优秀 共产党员表示祝贺,向奋战在全 县各条战线的3万多名共产党 员、党务工作者表示节日的问候。

朱党其指出,党的十八大以 来,以习近平同志为总书记的党 中央团结带领全党全国各族人 民,确立"两个一百年"奋斗目标, 推进"四个全面"战略布局,树立 五大发展理念,推动中国特色社 会主义迈向新的境界,在复杂多 变、动荡不安国际形势背衬下,破 浪前行的"中国号"巨轮更显出英 雄本色。历史和现实告诉我们, 没有中国共产党就没有新中国, 办好中国的事,任何时候都必须 毫不动摇地坚持党的领导。我们 要始终牢记自己的第一身份是共 产党员,坚定理想信念,坚持道路 自信、理论自信、制度自信,自觉 做到对党绝对忠诚、任何时候都 与党同心同德,共同推进党的事 业发展。

结合"两学一做"学习教育, 朱党其强调,党员干部要尊崇先 进、弘扬先进,坚守共产党人的精 神高地。党组织和党员的先进属 性,要求我们必须以先进典型为 标杆,以反面典型为镜鉴。因此, 要尊崇先进、弘扬先进;同时要守 住纪律底线、筑牢无形防线。党 员干部要深学实做、知行合一,守 住责任担当的广阔阵地。要有责 任担当,要体现在干字当头上;要 有担当作为,要体现在正确面对 进退留转中。党员干部要以"四 个人"为指引,成为秀水富民先锋 力量。党员干部要争当"发展带 头人",就是要把"富民"作为最大 的历史责任,在带动发展上敢于 争先、敢为人先;争当"新风示范 人",就是要在构建"整洁有序、温 馨文明"新风尚中作示范;争当 "和谐引领人",就是要在维护社

会稳定中讲团结、作表率;争当 "群众贴心人",就是要在坚持群 众路线中知民情、解民忧、暖民

朱党其强调,全县各级党组 织和广大党员领导干部,要以"两 学一做"学习教育为契机,在坚定 实施"秀水富民"战略、实现"十三 五"精彩开局进程中,彰显党组织 领导核心、战斗堡垒和党员先锋 模范作用,为党旗增光添彩。

县四套班子领导,县法院院 长、具检察院检察长、具人武部部 长、具级巡视员,副具级以上退休 老同志,各乡镇党委书记、党委副 书记、纪委书记、组织委员、宣传 委员,各部委办局(公司、行社)县 管领导干部(含退二线干部)等出

大会还举行了"颂歌献给党" 大型演唱会。



6月30日,我县举行庆祝中国共产党成立95周年大会,对先进基层党组织代表、优秀共产党员代表、优秀党务工作者、"百佳干部"代表等进行表 记者 杨波 摄

彰显本色 做"秀水富民"先锋力量

·热烈庆祝中国共产党成立九十五周年

伟大的中国共产党迎来第 95个华诞。6月30日,我县隆重 召开庆祝中国共产党成立95周 年大会。仰望党旗,每一名共产 党员都深切感受到自己肩上沉甸 甸的责任。全县各条战线的党 员,也再次坚定而清晰地看到了 淳安发展进程中自己所担当的历 史责任。在实现"十三五"精彩开 局进程中,我们必须时刻彰显党 组织领导核心、战斗堡垒、党员先 锋模范作用,做推进"秀水富民" 的先锋力量。

要学身边的典型和先进,永 远保持党组织和党员的先进性 和纯洁性。今年以来,中央、省、 市通过评比"两优一先"、"百千 万"干部、"两学一做"学习教育, 大力选树了一批先进党组织和 优秀党员,我县就有姚春妹、余 延安等一批我们耳熟能详的名 字。"一个先锋就是一面镜子,一 个榜样就是一面旗帜",我们要 学习他们对党忠诚、践行宗旨的 政治品质,生命不息、奋斗不止 的敬业精神,坚持原则、敢于碰 硬的责任担当,淡泊名利、公私 分明的高尚情操,并把这种优秀 品格内化于心、外化于行,以更 加扎实的作风促进工作落实。

要守住责任,敢担当,在干字 上树立党员先锋形象。今年,我 们不仅面临"十三五"精彩开局、 全面实施"十大工程"等中心工 作,还要承担护航G20、持续推进 "三改一拆"、"五水共治"等重点 工作,广大党员干部要矢志不移 推进工作,以求真务实、真抓实干 的作风,干出实绩、干出境界,于

平凡中彰显非凡,以实际行动为 人民群众创造美好生活。

要争做"四个人",争当"秀水 富民"的先锋力量。争当"发展带 头人",要把"富民"作为最大的历 史责任,把绿水青山转化为大多 数人的金山银山;争当"新风示范 人",要在构建"整洁有序、温馨文 明"新风尚中作示范;争当"和谐 引领人",要在维护社会稳定中讲 团结、作表率;争当"群众贴心 人",要将工作热情转化为服务群 众的具体行动。

省委举行专题报告会

朱党其余永青刘小松董毓民等在淳安分会场参加

为深入贯彻学习习近平总书 记在网络安全和信息化工作座谈 会、全国科技创新大会上的重要 讲话精神,推进以互联网为核心 的信息经济发展,6月28日,省 委举行专题报告会,阿里巴巴集 团董事局主席马云和阿里巴巴集 团技术委员会主席王坚作"互联 网技术创新与浙江发展"专题报

朱党其、余永青、刘小松、董 毓民、赖明诚、郑志光、姚伟明、凌 军等县四套班子领导在淳安分会 场参加会议。

会上,马云深刻阐述了全球 化、新技术、新商业模式三方面趋 势,对浙江利用互联网技术创新 加快推动经济转型升级提出了建 议;王坚围绕互联网、计算、数据 介绍了云计算、大数据在推动浙 江"双创"发展、提高中小企业竞 争力、提高政府服务能力等方面

报告会以视频会议方式举 行,各市、县(市、区)设分会场。 县法院院长、检察院检察长、各乡 镇党委书记、县属各单位领导班 子成员在淳安分会场参加会议。

范辉来淳走访慰问 老党员和生活困难党员

董毓民陪同

见习记者 郑文彬

6月29日,杭州市市委常 委、副市长范辉一行来我县走访 慰问老党员和生活困难党员,向 他们致以节日的问候,并送去党

县委副书记、常务副县长董 毓民, 县委常委、组织部长姚伟 明陪同走访慰问。

范辉一行来到千岛湖镇联丰 村,走进老党员、老村长陆广德家 中,为其送去慰问品和慰问金,并 与老人聊家常、聊村里的变化。范 辉说,老党员为党的事业、为村里 的发展贡献了力量,发挥了党员的 模范带头作用,值得我们学习。

建国前入党的老党员姜明 来,参加过淮海战役、渡江战役、 上海战役,为党的革命事业做出 了贡献。范辉说,现在我们的幸 福生活是无数革命先辈抛头颅洒 热血换来的,看望老同志,我们也 经历了一次深刻的党性教育,要 更加坚定信念,牢记入党誓言,全 心全意为民造福。

在生活困难党员汪仙兰家, 范辉详细询问了家中的实际困 难。在得知老人虽然身体不好, 但一直热心为群众服务,范辉叮 嘱社区要及时帮助她排忧解难, 多多关心她。



秀水清扬颂华诞 风展红旗熠山城

全县各界庆祝建党95周年

记者 章晶 见习记者 储珊 徐岳林 通迅员 徐建华 胡双英 李淼荣 潘丽珍 章顺来 郑文琴 程米花 余娇艳 方 芳 吴志义 童勇敏 洪彩霞 关静雯 方光前 方肖霞

在中国共产党成立95周年 之际,全县各界开展了丰富多彩 的党建主题活动,为党的生日献 礼,为"秀水富民"引航。

瞻仰革命旧址、感悟先烈精 神、重温入党誓词,连日来,中洲镇 中国工农红军北上抗日先遣队纪 念馆游人如织、红旗飞扬,来自县 内、县外的众多党支部以各种活动 形式在这里深入开展"两学一做" 学习教育,接受"红色洗礼",预计 接待学习团队20余个、学员5000 余人。

老干部群体则把自己对党的

热爱诉诸于笔端。县委老干部局、 县住建局、县文联联合举办纪念建 党95周年暨迎接G20国际盛会老 干部书画展,老干部书画爱好者们 精心创作了80多幅书画作品,抒 发爱党爱国的情怀。

在乡镇、部门,大家纷纷以党 建工作促发展,以务实干事的实 际行动彰显党员的模范先锋作 用。千岛湖镇召开建党95周年 纪念大会,组织全镇200多名党 员代表上了一堂生动的党课,号 召全体党员进一步加强党性修 养、改进工作作风、激发干事热 情。 一名党员,就是一面旗帜。 汾口镇以党员固定活动日为契 机,广泛动员干部群众开展"清理 百条沟渠洁美大行动",对全镇辖 区内的97条小沟、小渠进行清淤 整治。 (下转第二版)







全县中医集聚平台 中医中药技术中心 防治调养功能齐全

电话:0571-58328199 64812663

全民医保定点单位: 服务收费合理规范, 往返交通方便快捷。 地址:干岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面)

苹果手机捆绑 中国银行信用卡

中国銀行

首刷送 15000 积分(可兑换大杯星 巴克咖啡)单月刷手机消费累计 100元可返现15元 可实现刷手机支付

淳安县于岛湖传媒中心出版 地址·于岛湖镇开发路129号 总编辑·宋士和 电话·64813700 值班总编·宋坚明 电话·65021129 责任编辑·邹楚环 电话·64827371 广告经营许可证·杭工商淳广许2004001 广告热线·64831319 13968105687 13868016661